— i g ASIN) g al) e ASndiall AL AN oA

—: (Term Symbol) (aubll jajy) Adladl ja,

aaaiall olllaia¥l as Uil WayS3 o) (ooal dpsmea anls 5530 55 58SV gl 1S aie
b iy ASH Dsms die Slied LAEUl dyslidie Vgl 8 lig AV o3 maias dic AiSadll
ST ay il Y Jl, W) 1A e Sl g STV eyl Cilllaial sae olilis Pl
(—273) Joles Al Bllaall jaall 35)m day ol 3y8eall A0a 8 5,000 0S5 Lavie 58 il
Agsie A0 25 6 dElk. Ay 298 Jalan 3l 38520 35ha dad 8 5,000 dsmsh e Ao
sda w530 Sl FSN (L8 e sSs ABLLI LSl (48lk) 5ha oludS) ) Lea e
Slale gl gl gpal e, ) LellEsl ilee e Jesy Lee Asagtie Alla 8 olig g€
Joa sl 3 g AENI an g Gli Gull) 12a e ¢ Adhaie g ASaa Aglee 4ds JUg ) e
—ragdnll el ey A D

| P Jl,s |
+1 0 -1
LTt
+1 0 -1
|7 T
+1 0 -1
| T[T

‘ P Jlas ‘
+1 0 -1
I
+1 0 -1
LN
+1 0 -1

[ ]

sie ganhll ey Wyt A8Ua ST (36 HAY) andly AU Ayglude (365 VA 028 jand
A2 LS Jlagyg¥) (3 g SN e Ayl LSy J8l il dlaia) (685 Jadd asly o9 7SN Dgany
I\JL;Q;)&.\.:ASZHJY\ r\S]\ J\x‘yﬁlﬁjpjw&YMQuhhy‘ &LI.}‘.J_)‘_, :._;h;ll
oo il Juadl (5 ALY oy o 4yl jey aladiuly sl diph o8 Gl iy Y

~Dlig SV Al



« J Oa=il s, yda SUla
LS coupling _AsY¥) 43, )il
&a 1388 7z 9330 W A 3Ral) AS jal) eSS Ladie addniod
OS Tl A8l ma O gaST) JST JUn 5 DU (g 9) 311 ai 31
Al S T aSY) (Al Lgd S 3aa) 9 Alasa &l
A8l aa O ESY) IS Al GRal) ASad) ad S zogas <MK
S ) Lgxaaa Al JRall LS ol e&jzdma-aﬁc o =)
JAdasd oaas S 9 L ad ¢ S ash Chuatl gl gl e

jj coupling 4Gl 43, Jal)_
& G9 RSB z\gﬁji.al\ KSJA.“ Z 98 Lalis PREC I
T OSans Bs Aa L Jun, U s aa 3N
Llshall ASall 50130 ad 5N Gl @lldy A5 5kl ola
j A g asd amd Sl W) ad ) e @520 (1A
Sl g ASTY) gaaad 0 j ax® F a8 a8 Q9AS]) U]
J (B Baalg dagd  laanl

S 9_ASIV) s AN e ARl Ay Al CLA)

[ 2s+1] j D Aol 3

o8 ABUal) 4 gladia U oY) (B <l 9SS £ 5905 -
3“‘:‘3‘7‘*-‘9-"{-‘3&“3 ‘(S)MM@J&M‘
S La S dga ) Glie Lianally pad (Al 9 2S+1

Aaxt daid  as) Lgd AN cUig oY) g ikt Al 2
Sl Euay 138 ¢ Aty L__sl“ P c(m»g‘_ﬂ:ﬁhw\ asd)
G Q89 ¢ L (s9 Y A, aA U dad LSy e
:gjml?%ﬂ\ws‘,*sd3ﬁ?,ﬁ;@1ub s Lalnd)




"
|
0
/

| = -
|l — — -
L = = -
L — < -«
L = = i = 8
L = & n

rs sl Uiy 5 W) 6 <l g isIV aas oS 13) -3
J 3 Aad sy a8 aidia Chal G AS) -

J 3 Aad J8 2AUd aidia Cial e JB) -
_JJ&SL!;M&U@@&M\Q radia -

J=/L+S/............. /L-S/

- Ada™IA)
sV adAY Caeund [ 2SHA e Sl Sl
1) S
2) 2S+1
3) |

a) J



J=|L+ 8| L=
J=[3+ 3~
J=432

V) e ) a5 5 il Ayl Lt aad) S 5 L e S by e 0l ) e
vy ol e (Y Ll il i g o 3505 J o s LS 30 ) g (0Nl
Sl gaead pasid Aiphll ol o) S paal) e . Ailkadl drealls 968 S 5L e S
o e I ladle) Al

gl pdill a5 8D Al pall oo Lesie JJ-Coupling Al dipyhll Jaxiad
JUa ¥ a5 pen (g FSIU Al A8l (ool sl g Aol o3 A5 a0y Jlayy 2
i 52y A el i JEN) paeal J o s 5 g S0 K0 J5nly a Ll

saie Y A Al ey et 3 g 20l 5 LSl e 5 ) f gyl Al
Sl 2 el Jlaal (Sayg paliall (e

A5 S o i S g Wtad) o Bl Ayl Ul 3 g SN 3 (1
(Kay Lo ST (25+]) Apaaatl) e

S ol g el g3 Jlany VU el o umy el ¥ 6 i 5€Y1 i (2
sillad ) e Joani Qi iy coen. a5 1 O 5 ) culaliad
Bl 48y iyg¥1 g

A5 v e s (o S0 lig S0 e (JgY) gl G ¢l s A (3
gl B i) Als AL i LS Al adad 1 J ) dad o] s
s J I8 8 2 Al o3 8 i i (e J8 g0 e (i)
o ladl a0 e i f e ool A S As g [L- 5]
L8] S+ S] colS ol d S5l dad o Juas



—! Badmle 4lal 2818 L_.i_;...n 447140 J.::.‘_;i.'l'l T ("-Ll_l.haﬁj
A L;_’Lu_._l L_E_,Jﬂ1 asae L-,__'dl CsylSl 550 —'(I)Jtu.

4 Sl S i 5% 2P Jlasly 15 257 2p7 sa (psplS 5p SSIY) i

2p°
+1 0 -1
T T

L=((+1)x1)+(0)x1)+((=1)x0)=1 = L 2s s

1 1
LS'= “+ — -+ -+ — =]_ _-_S‘ A ey
[ 2] [ 2] s

(25 +1)=((2x1)+1)=3 —: (25 +1) Loaaill dad s

J=|L+S|.....|L-S|
J=[+1.... 11|
J =2 0
J=2,1,0

(0) el a5 J Jded J8 adind Chgud paia Cial (o JB 2D Jliys¥) o L
—'.u.ﬂ.'ﬁ'l a s Alladl ey e Md}ﬁa&:JéL:«@Ew

5 4 3 2 1 0 L s
G F D P S Sl




3 7
L'__g‘”'
Bl \SI sl ey ‘—-umtm- ;
ST | ey GsSe sl iy seally 568 Jajlly

?;ur_}u éle.l:‘ L;_)ali laae uﬁ.‘ﬁ'l ;E‘.‘_L_L):lﬁl- E_)-ﬁ {3_“;_“ _}e_JIl ‘n_‘]_..\:lﬂ _J.A_J J&Lﬂ _'(ZJJ:IA

agd alig S a6 2P Jlanygly 1™ 257 2p° sa Cumg il 30 SV il

2p’
+1 0 -1
L [t [ 7 |

L=((+1)=<1)+({(0)x1)+((—1)=x1)=0 —: L dai s

S’—[+lj+[+lj+[+l]—é S daid 3
- 2 2 2> o TR R

(25+l]=[[2><%]+1}=4 =1 (25 +1) Aaaaill dald Cass

J=|L+5].....)L -S|
J=[0+3]. ,k—%
2 2
sl 3
2 2
J=2 s
2 2
J=3
2

J I hid saaly dad o Llas 68 aalia ciiai 2p W) o Las



S s 3l (0) sia s L dad ) Ly

4S3

7 || comasill Al Gay sSy Sllyg

SV gl sl (A ) il ey sale —2(3)Jle

Is? 257 2p° 357 3p° 3d% s V7 gl oo s SV Cu

L=((+2)x1)+((+1)x1)+((0)x0)+ (- 1)x0) +((- 2)x0)=3 —: L daf cauas
1 1 - af awal
S‘=(—|—Ej+(+5j=l : S = -
(28 +1)=((2x1)+1)=3 —: (25 +1) Lol 38 Cuens
=1 Glo deani J s Ailae ( AS 5L el e gyl

J=|L+S5|...|L-]

J =B+ 31
J = |2
J =42
J=4,3,2

(2) rsd Jaad Jil Jo adind Cagasd e i (e J8 3 Jli sV o Ly
F s 5ol (3) s s L i o) L

3
FE

Vol o) Aladl ) 008 el

¢ J8all o ag )8l e asnlinl ¢ Sl ¢ gl JS (a8l Ga) Al ey AL i
Sl Alall 3 (F7 il gl ¢ il ¢ ulad






